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Problema 1 Problema 2 Problema 3 Final

1) Dado el circuito de la figura (considere ambas llaves cerradas), con V1 = y(t) (sefial con periodo T de la figura de la
derecha) y V2 = constante, se desea medir la tensién en el punto A usando un multimetro. Indique la incertidumbre en
cada caso.

a) éCudl es el resultado de la medicién con el multimetro de valor medio de 3 % digitos en los modos Vi y V,.?

b) i Cudl es el resultado de la medicién con el multimetro de valor eficaz verdadero de 3 % digitos en los modos Vc,oc?
Datos: Verlos valores de R1, R2, R3, Vx, Vz, V2, t1 y t2 en la tabla asignada.

Instrumentos: Incertidumbre en Vi, Vac ¥ Vacioe: 2% + 1 digito. Resistencia de entrada de 10 kQ.
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IMPORTANTE: Tanto Vx como Vz pueden tomar valores positivos como negativos. Revise qué valores tiene su caso
particular y grafique aproximadamente la sefial correspondiente. Tenga en cuenta que T = t,. Todos los tiempos estan
dados en milisegundos. Asuma que los instrumentos tienen un ancho de banda suficiente como para medir
correctamente la sefial.

2) Considere el circuito anterior con V1 = 2V.sen(w.t) y V2=0V:

a) Calcular la potencia media en R2.
b) éCuanto deberia valer R1 para que la potencia media sea maxima sobre R2? Explicar por qué.

3) Considerando que se reemplaza el generador V1 por un capacitor C (ver el valor en la tabla asignada), manteniendo el
generador V2 del punto 1, y que ambas llaves se encuentran cerradas hace mucho tiempo.

a) Hallar analiticamente la expresién de la tension sobre R1 y grafique aproximadamente su variacion en funcion del
tiempo si en t = 0 segundos se abre la llave LL; durante un tiempo de 51 (5 constantes de tiempo) y luego se vuelve a
cerrar (sugerencia: considere el valor inicial y final de la tensién sobre dicho componente). {Cuanto vale la constante de
tiempo del circuito?

Indique claramente en el grafico todas las tensiones e instantes de tiempo relevantes.

b) Suponga ahora que el generador V2 es reemplazado por un generador que entrega la sefial v2(t) = 2V.sen{w.t).
Considere que las llaves se han cerrado hace mucho tiempo como para que esté en estado estacionario. Grafique
aproximadamente v{f) (o sea el valor pico de v{t) en funcién de la frecuencia) indicando el valor de la frecuencia de corte
y el valor pico de la sefial a esa frecuencia. ¢ Qué tipo de filtro es? iPor qué?

ACLARACIONES:

Las condiciones que se creen no especificadas deberan ser establecidas explicitamente antes de hacer los calculos. Si hay errores,
indiquelos. Si sobran datos o son incompatibles, justifique cudles usa.

Expresar correctamente las unidades de medida, las incertidumbres y proponer respuestas breves; todos estos factores afectan la
calificacién. Un error conceptual o una cantidad incorrecta pueden invalidar la respuesta.

(*) Las preguntas 1, 2y 3 evaltan distintos conceptos por lo que la evaluacion es global.
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(b) V, (€)= 24 sen (w1T)
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